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PROJEKT WYKONAWCZY
BUDOWA UKLADU KOMUNIKACJI WEWNETRZNEJ, CHODNIKA | PARKINGOW
WOKOL SZKOLY | DOMU NAUCZYCIELA WRAZ Z ODWODNIENIEM
Zespo6t Szkét Podstawowych

w m.Tumlin

dziatki nr ewid.:

251, 579/2, 579/3, 579/4 - obr. Tumlin

Zatgcznik nr 5

PRZEKROJE POPRZECZNE

skala 1: 100

Projektant

Branza Imig i nazwisko, adres Podpis

nr i zakres uprawnien

Sprawdzajacy

Imig i nazwisko, adres Podpis

nr i zakres uprawnien

mgr inz. Zbigniew Kaczkowski

39-300 Mielec, ul.Wyszynskiego 6B/7

nr upr. D-295/94

Drogowa Uprawnienia w specjalnosci konstrukcyjno-
inzynierskiej do sporzadzania projektow
budowli drég i nawierzchni lotniskowych oraz
typowych przepustéw i mostow

mgr inz. Jacek Cija

39-300 Mielec, c_.w:_mamo:mmo 20

nr upr. D-1/90

Uprawnienia w specjalnosci konstrukcyjno-
inzynierskiej do sporzadzania projektow
budowli drég i nawierzchni lotniskowych oraz
typowych przepustéw i mostow
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OZNACZENIA
W - powierzchnia wykopu [m?] hw - szeroko$¢ humusowania [m]
N - powierzchnia nasypu [m?]

hzw - szeroko$¢ zdjecia humusu pod wykop [m]

hzv - szeroko$¢ zdjecia humusu pod nasyp [m]

Droga A-B-C-D
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POCZATEK PROJ. ODCINKA DROGI
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plw - szeroko$¢ plantowania wykopu [m]

pln - szeroko$¢ plantowania nasypu [m]
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